
 

 

Департамент  

ліцензійного контролю  

«    »   серпня   2023 року 

 

Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

до проєкту рішення НКРЕКП «Про проведення позапланової виїзної перевірки 

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ»  

(виконання ліцензіатом вимог розпорядження НКРЕКП 

від 11.04.2023 № 97-р «Про усунення порушень ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ») 

 

Відповідно до частини першої статті 19 Закону про НКРЕКП Регулятор здійснює 

державний контроль за дотриманням суб’єктами господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов шляхом проведення планових та позапланових виїзних, а 

також невиїзних перевірок відповідно до затверджених ним порядків контролю. 

Відповідно до пункту 4 частини сьомої статті 19 Закону підставою для 

проведення позапланової виїзної перевірки є перевірка виконання рішень Регулятора 

щодо усунення порушень вимог законодавства, прийнятих за результатами планових 

або позапланових перевірок. 

Вимогами розпорядження НКРЕКП від 11 квітня 2023 року № 97-р «Про 

усунення порушень ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (далі – Розпорядження) ТОВАРИСТВО 

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (далі –  

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», Товариство, Ліцензіат) зобов’язано у термін до 22 травня 

2023 року: 

1) повернути на поточний рахунок споживачів на їх письмову вимогу надлишково 

сплачені кошти за використання природного газу; 

2) надати до НКРЕКП: 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 148, з даними, 

наданими Товариством у формах звітності № 5а-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) 

«Звіт про діяльність постачальника природного газу з постачання природного газу 

побутовим споживачам» за 2021 – 2022 роки, у частині розрахунків за природний газ 

(заборгованість на початок звітного періоду, фактично спожитий природний газ, оплата, 

загальна заборгованість на кінець періоду 2021 – 2022 роки). У разі необхідності надати 

уточнені форми звітності, 

підтверджувальні документи зазначені у пункті 1.25, запиту комісії з перевірки 

від 17 січня 2023 року № 38/42-23; 

3) подати до НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області: 

уточнені форми звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про 

діяльність постачальника природного газу» (далі – форма № 5) за III квартал 2021 року 

та за І – IV квартали 2022 року, 

додатки 10 – 12 та 14 за ІІІ квартал 2022 року та додатки 11, 12, 14 за ІV квартал 

2022 року до Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та 

постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 21 вересня  

2017 року № 1156; 

4) подати до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області: 

форму № 5 за ІІІ та IV квартали 2022 року, 

уточнені форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на 

регулювання» (далі – форма № 20) за ІV квартал 2021 року та І – ІV квартали 2022 року, 
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і форми № 20 в електронному вигляді за ІІІ, ІV квартали 2021 року та І, ІV квартали 

2022 року. 

Відповідно до 10.7 глави 10 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у 

відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 14 червня 2018 року № 428 (далі – Порядок № 428) Ліцензіат зобов'язаний усунути 

порушення у визначений рішенням строк та не пізніше 10 робочих днів після їх 

усунення надати до НКРЕКП письмовий звіт з належним чином завіреними копіями 

підтверджуючих документів. 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області поданням від 21 липня  

2023 року № 298/38СЛ-23 з урахуванням інформації, наданої ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ 

ЗБУТ» листом від 09 червня 2023 року № 417-Сл-875-0623, повідомило про стан не 

повного виконання Розпорядження, відповідно до якого ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» 

було зобов`язано усунути порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов. 

Відповідно до пункту 10.9 Порядку № 428, у разі невиконання ліцензіатом 

рішення НКРЕКП щодо усунення порушень вимог законодавства, видане за 

результатами проведення перевірки, у визначений рішенням строк, НКРЕКП приймає 

рішення про проведення позапланової виїзної перевірки.  

Перевірка проводиться на підставі рішення НКРЕКП. 

З огляду на зазначене, Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти 

постанову НКРЕКП «Про проведення позапланової виїзної перевірки  

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ», на підставі якої провести позапланову виїзну перевірку 

виконання ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» вимог розпорядження НКРЕКП від 11 квітня 

2023 року № 97-р «Про усунення порушень ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ». 

 

 

 

 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю       Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

ПОСТАНОВА  
      

 

___________________                                    Київ                                        № _______________ 

 

Про проведення позапланової 

виїзної перевірки  

ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» 
 

Відповідно до положень пункту 4 частини сьомої статті 19 Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Провести позапланову виїзну перевірку виконання ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 

39592941) вимог розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 11 квітня 2023 року 

№ 97-р «Про усунення порушень ТОВ «КИЇВОБЛГАЗ ЗБУТ».  

 

 

Т. в. о. Голови НКРЕКП                                                             Олександр ФОРМАГЕЙ 


